

DOZVOLJENO PREKORAČENJE PO TEKUĆEM RAČUNU FIZIČKOG LICA	
1. Vrsta usluge	Dozvoljeno prekoračenje po tekućem računu je po svojoj namjeni kredit, vezan za tekući račun u konvertibilnim markama preko kojeg Korisnik prima redovna mjesečna primanja, kojeg može odobriti Banka na pismeni zahtjev punoljetnog Korisnika tekućeg računa, rezidenta. Starosna dob Korisnika je do max.70 godina.
2. Poslovno ime i adresa davaoca usluge	ASA Banka d.d., Trg međunarodnog prijateljstva 25, 71000 Sarajevo
3. Iznos usluge, oznaka valute i uslovi korištenja	<p>Visinu dozvoljenog prekoračenja po tekućem računu Banka odobrava u skladu sa internim aktima, na bazi mjesečnog redovnog priliva ostvarenog na tekućem računu Vlasnika, koja obuhvataju platu, topli obrok i naknadu za prevoz, te priliv po osnovu penzije.</p> <p>Ugovor o dozvoljenom prekoračenju sadrži iznos dozvoljenog prekoračenja koji je za vrijeme ugovorenog perioda na raspolaganju klijentu. Sredstva uplaćena na tekući račun i iznos dozvoljenog prekoračenja su sredstva kojima klijent može raspolagati.</p> <p>Naknada za prolongaciju dozvoljenog prekoračenja je 0,40% min. 10,00 KM (jednokratna).</p> <p>Naknadu za prolongaciju dozvoljenog prekoračenja Banka obračunava shodno aktu „Tarifnik naknada za proizvode i usluge u poslovanju sa fizičkim licima“ (u daljem tekstu: Tarifnik) važećem u momentu prolongacije dozvoljenog prekoračenja. Navedeni Tarifnik je objavljen u poslovnim prostorijama Banke, kao i na zvaničnoj internet stranici Banke www.asabanka.ba o čemu se Korisnik može informisati.</p>
4. Trajanje ugovora	Ugovor o dozvoljenom prekoračenju po tekućem računu se zaključuje na period od 3,6,9 ili 12 mjeseci uz mogućnost prolongiranja, sve dok Korisnik ostvaruje redovna mjesečna primanja na tekući račun i uredno izmiruje svoje obaveze ili ne podnese zahtjev za ukidanje dozvoljenog prekoračenja. Nije neophodno da saldo na racunu bude pozitivan prilikom prolongiranja prekoračenja.
5. Visina i promjenljivost nominalne kamatne stope	<p>Nominalna kamatna stopa: 15,99% godišnja.</p> <p>Promjenljivost nominalne kamatne stope: Fiksna kamatna stopa za ugovoreni period</p> <p>Metod koji se primjenjuje kod obračuna kamate: Proporcionalni metod</p>
6. Efektivna kamatna stopa i ukupan iznos koji korisnik mora da plati, odnosno koji treba da mu se isplati	<p>EKS se izračunava na osnovu nominalne kamatne stope, naknade za obradu zahtjeva za dozvoljeno prekoračenje, troškova nabavke mjenice, mjesečnih troškova vođenja tekućeg računa, namjenskog depozita kada je instrument obezbjeđenja naplate potraživanja.</p> <p>Reprezentativni primjer na dozvoljeno prekoračenje:</p> <p>Naknade za obradu zahtjeva za dozvoljeno prekoračenje: bez naknade</p> <p>Iznos dozvoljenog prekoračenja: 2.000,00 KM</p> <p>Nominalna kamatna stopa: 15,99% godišnja fiksno</p> <p>Mjesečna naknada za vođenje tekućeg računa: 3,99 KM fiksno</p> <p>Trošak mjenice: 10,00 KM fiksno jednokratno</p> <p>Trošak povlačenja CRK-a: 5,00 KM</p> <p>Period korištenja: 12 mjeseci</p> <p>Efektivna kamatna stopa na dozvoljeno prekoračenje iznosi 19.66% na godišnjem nivou.</p>
7. Iznos i broj rata kredita i periodi u kojima dospijevaju (mjesečno, tromjesečno i drugo)	Obaveza dospijeva u periodu iz Ugovora o dozvoljenom prekoračenju (tromjesečno ili šestomjesečno ili devetomjesečno ili godišnje). Dozvoljeno prekoračenje se neće prolongirati ukoliko Korisnik uredno ne ostvaruje redovna mjesečna primanja na tekući račun u Banci, te uredno ne izmiruje svoje obaveze.

Banka će po tekućem računu, na kojem će se evidentirati transakcije uplata i povlačenja sredstava obračunavati mjesečnu naknadu za vođenje računa, a u skladu sa važećom tarifom Banke u vrijeme obračuna.

Vođenje tekućeg računa:	3,99 KM
Gašenje računa:	Bez naknade

Transakcije uplata i povlačenja sredstava:

Prilivi sredstava domaćim platnim prometom:	0,00 KM
Uplate i isplate gotovine na/sa račun-a u KM na šalteru Banke:	0,00 KM
Uplata na račune fizičkih lica u okviru Banke	2,00 KM
Uplata na račune pravnih lica u okviru Banke	2,00 KM po nalogu
Doznaka na druge banke u zemlji	od iznosa 0,00 KM do 500,00 KM Od 500,01 do 10,000,00 KM Doznake RTGS-om (od 10.000,00 KM i hitni nalozil)
	4,00 KM 4,00 KM 10,00 KM

Transakcije povlačenja sredstava debitnom karticom vezanom za tekući račun:

Trošak podizanja gotovine na ATM/POS ASA Banka Naša i snažna d.d. BH dd:	bez naknade
Trošak podizanja gotovine na ATM/POS drugih banaka u zemlji i inostranstvu:	1,50% + 12,00 KM u zemlji 1,50% + 15,00 KM u inostranstvu
Naknada za konverziju za sve transakcije izvan zemlje:	1,00% od iznosa transakcije

Bezgotovinska konverzija:

Bezgotovinska konverzija u svrhu ugovaranja oročenog depozita ili ugovaranja namjenski oročenog depozita (samo za uplatu početnog oročenja)	Bez naknade
Konverzija u svrhu izmirenja obaveza u Banci (rata kredita, pokrića duga po kartici i sl.)	0,20%
Zamjena KM u valute: USD, RSD, HRK, CHF, TRY	0,80% Minimalno 2,00 KM
Zamjena KM u valute: AUD, CAD, GBP, CZK, HUF, JPY, NOK, DKK, SEK	0,80% Minimalno 2,00 KM

Troškovi trajnog naloga za tekući račun:

Izdavanje trajnog naloga (jednokratno)	5,00 KM
Izvršenje unutar Banke	1,00 KM
Izvršenje van Banke	Putem Giro Clearinga: KM 1,50 – za transakcije iznosa od 0 do 10.000,00KM Putem RTGS-a: KM 6,00 - za transakcije u svim iznosima

Vrste i visine naknada/provizija između ostalog određuju se prema utrošku materijala, trošku vanjskih usluga i kadrovskih resursa Banke neophodnih za izvršenje ugovora zaključenih sa Vlasnikom računa. Tarife naknada/provizija s obzirom na prethodno navedeno, su promjenjiva kategorija i mijenjaju se u skladu sa poslovnom politikom Banke, uslovljene ekonomskom opravdanošću poslovanja.

8. Troškovi održavanja jednog ili više računa na kojima će se evidentirati transakcije uplata i povlačenja sredstava, izuzev ako to otvaranje računa nije samo ponuđena opcija, zajedno sa troškovima korištenja određenog sredstva otplate, kako za transakcije plaćanja tako i za povlačenja sredstava, te sve druge naknade i troškove koji proizilaze iz ugovora uz određenje da li su fiksni ili promjenljivi i uslovi pod kojima se mogu mijenjati

9. Informacija o obavezi korištenja notarskih usluga prilikom zaključenja ugovora

Ne postoji obaveza korištenja notarskih usluga.

10. Informacija o obavezi zaključenja ugovora o sporednim uslugama povezanim sa osnovnim ugovorom, naročito kad je zaključenje takvog ugovora obavezno radi dobijanja usluge prema uslovima iz oglasa

Za ovu uslugu nema obaveze zaključenja ugovora o sporednim uslugama.

11. Kamatna stopa koja se primjenjuje u slučaju kašnjenja u izmirenju obaveza i pravila za njeno prilagođavanje, te druge naknade koje se plaćaju u slučaju neispunjenja obaveza

Korisnik je obavezan da na neizmirena dospjela potraživanja po osnovu prekoračenja po tekućem računu i kamate plati Banci zakonsku zateznu kamatu obračunatu po stopi od 10% godišnje, konformnom metodom.
U slučaju promjene zakonskih propisa koji tretiraju promjenu zakonske zatezne kamate, Banka će postupiti prema istim i izvršiti korekciju.

12. Po potrebi, instrumenti obezbjeđenja ispunjenja obaveza

Instrumenti osiguranja urednog vraćanja dozvoljenog prekoračenja:
- mjenica sa mjeničnim ovlaštenjem za ispunjenje mjenice, vlastoručno potpisana

	<p>od Korisnika ili</p> <ul style="list-style-type: none"> - 100% (depozit u KM ili EUR valuti) pri čemu je visina dozvoljenog prekoračenja jednaka visini namjenskog depozita. <p>Ugovor o namjenski oročenom depozitu koji se ne može prijevremeno raskinuti do izmirenja svih obaveza po osnovu ovog Ugovora; Ugovor o zalogu na pokretnoj stvari-depozitu koji zaključuju Korisnik i Banka, nakon čega slijedi Potvrda registracije iz Registra zaloga pri Ministarstvu pravde Bosne i Hercegovine o izvršenoj registraciji založnog prava u korist Banke.</p>
13. Iznos naknade za prijevremeni povrat	Ne primjenjuje se na ovu vrstu usluge.
14. Pravo korisnika da na zahtjev dobije besplatnu kopiju nacrtu ugovora, izuzev ako banka u vrijeme podnošenja zahtjeva korisnika ocijeni da ne postoje uslovi za zasnivanje odnosa sa korisnikom u konkretnom pravnom poslu	Klijent na zahtjev ima pravo da dobije besplatnu kopiju nacrtu ugovora, izuzev ako Banka u vrijeme podnošenja zahtjeva ocijeni da ne postoje uslovi za zasnivanje odnosa sa Klijentom.
15. Period u kojem banku obavezuju podaci dati u pregovaračkoj fazi	Ukoliko se dozvoljeno prekoračenje odobrava na osnovu datog informacionog lista Banke, a prije potpisivanja Ugovora, ista obavezuje Banku u periodu od 8 (osam) dana od dana uručivanja informacionog lista Korisniku.
16. Uslovi polaganja novčanog depozita kod banke, ako je to uslov za odobravanje kredita, kao i mogućnost i uslovi zatvaranja kredita novčanim depozitom	<p>Kada je depozit položen na račun u Banci instrument naplate potraživanja po odobrenom prekoračenju, Korisnik zaključuje sa Bankom poseban Ugovor o namjenski oročenom depozitu i Ugovor o zalogu na pokretnoj stvari – depozitu, nakon čega slijedi Potvrda registracije iz Registra zaloga pri Ministarstvu pravde Bosne i Hercegovine o izvršenoj registraciji založnog prava u korist Banke.</p> <p>Namjenski depozit je bezkamatonosan, a registracija zaloga se vrši bez troškova za Korisnika.</p> <p>Navedeni ugovori se ne mogu prijevremeno raskinuti do izmirenja svih obaveza po osnovu Ugovora o dozvoljenom prekoračenju po tekućem računu.</p>
17. Pravo Korisnika kredita na odustanak	<p>Banka ne može Korisniku staviti na raspolaganje sredstva prije isteka roka od 14 (četnaest) dana od dana zaključenja Ugovora o dozvoljenom prekoračenju po tekućem računu, izuzev na izričit pismeni zahtjev Korisnika.</p> <p>Korisnik ima pravo odustati od ugovora u roku od 14 (četnaest) dana, bez navođenja razloga za odustanak.</p>
18. Raskid ugovora	<p>Ugovorne strane mogu bez obrazloženja, putem pisane obavijesti, raskinuti Ugovor uz pridržavanje otkaznog roka.</p> <p>Otkazni rok iznosi 14 (četnaest) dana.</p> <p>Ukoliko izostanu uplate redovnog priliva sredstava na Račun, Banka ima pravo raskinuti Ugovor bez pridržavanje otkaznog roka.</p> <p>U slučaju da Vlasnik prekorači odobreni iznos dozvoljenog prekoračenja, a isti ne vrati u skladu sa Ugovorom, Banka ima pravo da raskine Ugovor bez pridržavanja otkaznog roka.</p> <p>Banka je dužna bez odlaganja Korisnika pisanim putem obavijestiti o raskidu Ugovora, kao i obavezi povrata cjelokupnog iznosa prekoračenja uključujući kamate i dodatne troškove.</p>
19. Prijevremena otplata kredita	<p>Korisnik može izvršiti otplatu prekoračenja po tekućem računu u cjelosti ili jednog dijela prekoračenja i prije ugovorenog roka dospijeca i to bez naknade.</p> <p>Pri prijevremenoj otplati prekoračenja po tekućem računu, Korisnik ima pravo na umanjenje ukupnih troškova prekoračenja za iznos kamate i troškova za preostali period trajanja ugovora. Korisnik je dužan o namjeri prijevremene otplate prekoračenja po tekućem računu, bilo u cjelosti ili djelimično, unaprijed obavijestiti Banku, pisanim putem, u roku od 15 (petnaest) dana prije njegove planirane uplate.</p>